

二〇一四全臺中學生服事者相調聚會信息綱目

第三篇

成全中學生建立神與人活力的關係

壹 神渴望與人建立的關係，乃是祂與人接枝在一起，而在生機的聯結裏成為一——羅六 3~5，林前六 17，約十五 4，十四 20：

- 一 藉着這接枝，我們就與基督聯結、調和並且合併在一起，而在祂裏面成為擴大、宇宙的神人合併，就是基督的身體，終極完成新耶路撒冷——約十四 20，啟二一 2。
- 二 無論神多麼偉大、主宰一切、全能並威嚴，當祂要建立祂與人的關係時，乃是採取個人、情深的方式——歌一 2~4。

貳 我們需要成全中學生，學習在人羣和召會中，與人有正當的關係並正確的接觸。無論是在人羣這一面，或在召會這一面，我們都得學習和人有正當的關係，與人有正確的接觸：

一 朋友 (Friend)：

- 1 『你們若遵行我所吩咐你們的，就是我的朋友了。以後我不再稱你們為奴僕，因為奴僕不知道主人所作的事；我乃稱你們為朋友，因我從我父所聽見的，都已經告訴你們了』——約十五 15。
- 2 基督這位人子來與稅吏和罪人一同喫喝，甚至作他們的朋友，以顧惜他們，好叫他們得着祂的救贖和救恩為餵養——路七 34：
 - a 朋友就是在正規的關係以外所愛的人，人需要有朋友的關係纔能滿足；朋友的關係是根據相愛而論交，而不是根據於血統——太十一 19。
 - b 當我們沒有相信主耶穌之前，每一個人因為沒有主裏面的弟兄關係，所以朋友乃是世界上最重要的關係。
 - c 朋友是在正規關係之外的關係，罪人可不按正式手續到主面前。
 - d 朋友關係是無條件的，所以罪人可以坦然的照着他的本相來到主面前。
- 3 『我又告訴你們，要藉着那不義的錢財，為自己結交朋友，到了錢財無用的時候，他們可以接你們到永遠的帳幕裏去』——路十六 9。

二 弟兄 (Brother)：

- 1 主耶穌在祂復活那天對馬利亞說，『你往我弟兄那裏去，告訴他們說，我要升到我的父，也是你們的父那裏，到我的神，也是你們的神那裏』——約二十 17。
- 2 活力排的構成分子也是基督的弟兄；因為基督和信徒出於同一個源頭，並有一樣的生命同一樣的性情，祂稱我們為弟兄，並不以為恥——來二 11。

三 同夥 (Partner)：

- 1 『神，就是你的神，用歡樂的油膏你，勝過膏你的同夥』；『我們若將起初的確信堅守到底，就必作基督的同夥了』——來一 9，三 15。
- 2 我們乃是基督在神聖權益上的同夥。祂為神所膏，我們也與祂一同分受這膏，

為要完成神的定旨。我們是祂的同夥，正與祂同工，與祂合作。

四 門徒 (Disciple)：

- 1 『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏』——太二八 19。
- 2 每一個信徒，都該同時是一個門徒，是一個受主國度操練、管治、帶領、管教、對付的人。

參 我們必須為着主的國度接觸人；學習帶着特別的負擔，為我們所關心的人與主的關係禱告——太四 23，九 35，二四 14，腓一 3~4，8，西一 3：

- 一 對別人屬靈幸福有興趣，乃是對人在主面前的光景有興趣，這會供應生命，生機建造基督的身體——西一 9，腓一 3~4，帖前二 8，17，三 10，林後七 7。
- 二 按照新約的原則，人都是經由某個人為他禱告而得救的。我們的禱告會鋪路並裝設軌道，好使神的『火車』能彀行動——約十五 16，徒一 8，14，二 1~4。

肆 出外訪人是我們基督徒日常生活的一部分——約十五 5，16：

- 一 過規律的生活，豫算出外訪人的時段——太四 23，九 35，傳三 1，創一 14。
- 二 定下確定的目標，結出常存的果子——約十五 16。
- 三 約翰十五章給我們看見召會擴增與繁增的定律。主說祂是葡萄樹，我們是祂的枝子。果樹結果子乃是一個定律，而這個定律是生命的定律——約十五 16。

職事信息摘錄：

我們是無法脫離人羣的。人類的繁殖和擴增，完全是靠着『羣』；沒有羣，就沒有繁殖，也沒有擴增，更沒有發展。所有人生的事，都是由羣發展出來的，甚至連人生的惡事也不例外。一切的惡俗、壞習慣、罪惡，都是由羣帶來的。人既無法離羣，社會學家就專門研究『羣』，研究如何利用羣的長處，並避免羣的壞處，以發展羣。

人如何無法離開『羣』，同樣的原則，基督徒也無法離開『會』。『召會』這辭的希臘文，是 *ekklesia*，艾克利西亞，包括『會』的意思。這是神創造的定律，你作人不能脫開人羣，你作基督徒也不能脫離會。一有了羣，有了會，自然就產生了關係，有了關係就會有接觸。以事實說，人羣接觸所產生的壞事多過好事。得救的人一面與人羣發生關係，一面又與召會發生關係，因此有兩層的關係，兩層的接觸。一個事奉主的人，必須學習在人羣和召會中，與人有正當的關係，並正確的接觸。

每個人一出生就是在人羣中，上有父母，中有平輩的兄弟姊妹，和堂表兄妹。等入學後，上有老師，中有同學，再加上學弟妹等。進到職業裏，就有老闆、同事這一層的關係。接着，結婚生子，就加上一大堆姻親。這些都是羣的故事。我曾對一個已婚的弟兄說，『不要不滿意岳家的光景，只要對你妻子滿意就彀了。若是還看岳家的光景，你是自找麻煩。』我們都知道，所有青年女子，都盼望能嫁個好丈夫，並且希望這人無父無母，學歷好，工作佳，收入又豐厚。等結婚之後，只有兩人世界，完全沒有公婆間的問題與糾紛。這實在是妄想。一個

人要脫去人羣關係是不可能的。事實上，要不要作人由不得你，乃是神創造的；要不要得救也由不得你，乃是神揀選的。所以，最上算的就是要好好的作人，也要好好的作得救的人。無論是在人羣這一面，或在召會這一面，你都得學習和人有正當的關係，與人有正確的接觸。（事奉主者的異象、生活與工作，一五三至一五四頁。）

從現在起，我們都必須賽跑，操練接觸人。這不是容易的事，因為我們沒有這個習慣和實行。我們必須在我們天然的所是上有改變。我們不該原諒自己說，我們天生就是某種人。我們天生可能是某種樣子，但我們已經再生了一次。我們有了第二次出生，我們已經重生了。我們的出生使我們成為舊造，但在我們重生時，神使我們成為新造，所以我們必須是新的人。

沒有人喜歡孤獨。我們都喜歡羣聚在一起。但是在人類社會中，何處有純淨的一羣人，在不朽壞裏彼此相愛，更彼此鼓勵、建造、並幫助？人人都喜歡加入這樣的一羣。我覺得在我們的召會聚會中，我們缺少正確的氣氛。我們必須在開始接觸人的時候，造出這樣一種愛的氣氛。我們可以打電話給人，與人約定在主日上午來聚會。我們該試着這樣作。

主吩咐祂的子民，祂的門徒，要彼此相愛。（約十三 34。）祂帶着一羣加利利人與祂在一起，每天跟隨祂，共有三年半之久。他們放棄了自己的工作，一直的跟隨主耶穌。在行傳和書信裏，我們可以看見早期的使徒也在聖徒中間作同樣的相調。我有負擔幫助大家調在一起。我們作這事有三種方式：打電話給別人，在主日早晨接觸人，以及邀請人到我們家並接受邀請到別人家。

我們說到主需要得着新的一代。這事的成全不能單靠我們的禱告，乃是靠我們接觸人。你該接觸我，我該接觸你；每天、每週、每月、每年，我們都該彼此接觸。當我們彼此接觸時，我們就是在聚會。聚會就是相調，相調就是彼此認識。凡是牧養主羊的人，都該認識每一隻羊。（活力排的訓練與實行，八一至八五頁。）